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Η Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου εύχεται στον 
εψηφισμένο Επίσκοπο Ταλαντίου Θεολόγο
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με Δελτίο Τύπου η Ιερά Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου συγχαίρει 
τον εψηφισμένο Επίσκοπο Ταλαντίου κ. Θεολόγο, ο οποίος 
διακόνησε επί σειρά ετών στις τάξεις της και του εύχεται μια 
“δημιουργική και καρποφόρα Αρχιερατική διακονία”.

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου:
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Με πρόταση του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου, ψήφων δε κανονικών γενομένων υπό της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, εξελέγη Επίσκοπος Ταλαντίου ο Αρχιμ. κ. Θεολόγος Αλεξανδράκης.

Η Ιερά Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου ενθέρμως και εγκαρδίως συγχαίρει τον 
εψηφισμένο Επίσκοπο Ταλαντίου κ. Θεολόγο. Η πολυετής αφοσιωμένη διακονία του 
(2003-2016) στην Ι. Μητρόπολή μας υπήρξε δημιουργική και καρποφόρος και 
μάλιστα κατά την πρώτη και δύσκολη δεκαετία που ετέθηκαν οι βάσεις της. Τότε 
οικοδομήθηκαν και λειτούργησαν ο Μητροπολιτικός Ναός, το Πολιτιστικό 
Πολύκεντρο και το Γηροκομείο Καστελλίου.

Ο εψηφισμένος Ταλαντίου κ. Θεολόγος παράλληλα έλαβε πτυχίο από τη Θεολογική 
Σχολή Θεσσαλονίκης και μεταπτυχιακούς τίτλους Θεολογίας και Νομικής από το 
Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου.

Ο Μακαριστός Κρήτης κυρός Τιμόθεος τον έκηρε μοναχό στην Ι. Μονή Αγίου 
Ιωάννου του Θεολόγου και τον χειροτόνησε διάκονο (2000) και πρεσβύτερο (2001).

Στους χρόνους της διακονίας του στην Ι. Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου ο Σεβ. κ. 
Ανδρέας τον χειροθέτησε Αρχιμανδρίτη και Πνευματικό.

Στην Αρχιεπισκοπή Αθηνών με την καθοδήγηση του Μακαριωτάτου κ.κ. Ιερωνύμου 
προσέφερε τις υπηρεσίες του ως Διευθυντής του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
Επιμόρφωσης (Ι.Π.Ε.)

Παράλληλα έλαβε Διδακτορικό από τη Θεολογική Σχολή Αθηνών και 
Μεταδιδακτορικό από τη Θεολογική Σχολή Θεσσαλονίκης.

Η Ιερά Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου συγχαίρει θερμά τον 
Εψηφισμένο Επίσκοπο Ταλαντίου και του εύχεται δημιουργική και καρποφόρα 
Αρχιερατική διακονία.


